

-38℃照跑不误 我国首条高寒地铁试运营



高寒地铁列车车厢

9月26日上午,我国首条高寒地铁——哈尔滨地铁1号线开始试运营,这条线路使用目前国内自重最轻的铝合金地铁列车,能保证在零下38摄氏度的条件下正常工作。记者体验了一下,哈尔滨地铁1号线运行非常平稳,手机信号也是满的。哈尔滨地铁1号线全长27.3公里,设了18个车站,整个穿越了被称为“哈尔滨市龙脊”的大直街。

因为它是中国的首个高寒地铁,它第一个特点就是制动方式,能够保证车辆在零下38摄氏度低温环境下保持制动速度,不受车辆网络系统的约束。据专家预测它的可靠性、舒适度还有技术的先进性

已经达到了国内一流水平。

第二个特点:充分地考虑到了哈尔滨的气候的特点,在采暖、空调上都进行了特殊设计,座椅下面设有电热器,而且每辆车上都配备了大功率的空调机组,所以说即使在冬天列车也会保持非常温暖,而且能够在低温下持续运行。

第三个特点:这辆车是目前咱们国内自重最轻的铝合金地铁列车,一辆车可以减重4.2吨,从而能够有效降低列车的牵引能耗。

第四个特点:哈尔滨地铁1号线采用的是双层门的设计,在站台的屏蔽门采用的是半封闭的全高安全门,它设有透明的屏障,所以也更加安全。 综合消息

于光远去世 曾为邓小平起草讲话稿

中国社科院原副院长、原中顾委委员于光远于昨日凌晨去世。于光远1915年生,是我国著名的马克思主义理论家,曾参与起草邓小平在十一届三中全会上的讲话。我国经济建设和改革开放中的许多重大理论问题都是他率先或较早提出的。

于光远历任中共中央图书馆主任,北京大学图书馆系教授,中共中央宣传部理论宣传处副处长,中国科学院哲学社会科学部委员、常委,科学规划委员会副秘书长,科学技术委员会副主任,国家科委副主任,马列主义、毛泽东思想研究所所长,国务院学位委员会委员,中国社会科学院副院长、中顾委委员等职务。

他的著作有:《我的教育思想》《碎思录》《文革中的我》《古稀手迹》等。 据《北京青年报》

安徽原副省长倪发科 人大代表资格被终止

安徽省十二届人大常委会第五次会议26日通过《安徽省人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格审查报告》,由淮南市选出的安徽省十二届人民代表大会代表倪发科提出辞职,淮南市人民代表大会常务委员会已作出接受其辞职的决定。依照代表法的有关规定,倪发科的代表资格终止。

安徽原副省长倪发科因涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。 据新华社

10月2日-4日是高峰,最好避开;每天“一头一尾”参观更舒适 国庆如何游故宫? 听单院长“支招”

再过几天,故宫博物院又将迎来一年中观众参观的最高峰——“十一”黄金周。故宫博物院院长单霁翔26日特意通过媒体,为计划黄金周期间游故宫的游客提出建议。

单霁翔说,黄金周7天中,10月2日至4日参观人数最多,占7天总

人数的60%以上。10月5日至7日,参观人数会明显下降,希望游客错开高峰时间。其次,每天故宫博物院的参观人流集中在11:00至15:00,一头一尾参观更加舒适。

黄金周期间,原15分钟内买到票的承诺很难做到。单霁翔建议观

众通过网上预约购票,这样可免去排队买票的辛苦。

目前,故宫博物院已经全面“禁烟”,打火机等火种禁止带入院内。单霁翔希望观众不要携带易燃易爆等危险品,以免延长安检时间。他还特别提醒,从9月30日起到10月7

日,故宫将暂停原来周一下午闭馆措施,正常开放,以方便观众参观。

近年故宫平均每天接待观众约4万人。“五一”“十一”及暑假期间,每天参观人数达10万人。去年10月2日,进入故宫参观人数创纪录达18.2万的历史最高值。 据新华社

寶慶銀樓
百年匠心 · 一脉傳承

一款多戴 玩转时尚

完美童颜 / 完美童话 / 完美ANGEL 荣耀上市!

国庆大悦宾 幸福欢乐购 2013.9.28 - 10.7

黄金饰品 **299** 元/克(起)
铂金饰品 **388** 元/克

镶嵌/翡翠/K金/银饰品:
满 **1000** 元立减 **180** 元

SHOW恩爱 上传你的以家/团圆/爱情为主题的情侣合照@宝庆银楼官方微博,并转发此活动给三位好友,即有机会获得宝庆银楼独家定制精美礼品一件(赠人抱枕,每人限两名)。
VIP尊享活动 VIP会员在店消费,享受双倍积分(投资类产品除外)。

·郑重提示:寶慶銀樓 出售的每一件饰品,均贴有“3·15”防伪标识。 总部地址:中国·南京市太平南路107号 WWW.BAOQING.COM.CN 400-881-4040
太平南路总店 / 山西路店 / 金盛桥北店等宝庆品牌专卖店(柜) *详情请见店内公告